

Мужньо захищав Україну: помер захисник з Тернопільщини Василь Бігус

- 22 лютого 2023 р.



Вічна пам'ять, шана і слава Герою...

У Дніпропетровській лікарні помер солдат Василь Бігус з Лановеччини.

Про це повідомляє Лановецька міська рада.

— Лановецька громада у скорботі: помер солдат Василь Бігус. Головний сержант — командир відділення розвідки взводу управління командира батареї мінометної батареї 1-го батальйону оперативного призначення **Бігус Василь Іванович** помер 17 лютого внаслідок отриманих травм, в Дніпропетровській лікарні, — йдеться у повідомленні.

Він мужньо захищав Україну та її територіальну цілісність. Його жертвність навіки закарбується в новітній історії.

— У скорботі схиляємо голови перед світлою пам'яттю померлого сержанта. Вічна пам'ять! — йдеться у тексті співчуття.

Під дописом — десятки коментарів зі словами співчуття рідним і близьким.

Людмила Костюк Костюк співчуває: Вічна пам'ять Герою. Рідним щирі співчуття і сили пережити горе

Irena Gavrilyuk розділяє горе: Вічна пам'ять Герою! Дядьку вже тебе не маю. Але завжди будеш в моїй пам'яті!

Марія Мар'яндишева написала: Царство Небесне Герою! Вічна пам'ять дорогому племінику Бігус у Василю Івановичу.!

Галина Семенюк співчуває: Вічна пам'ять тобі, Василю і Царство небесне! Спочивай з Богом! Щирі співчуття мамі і всій родині!

Оксана Кошло співчуває: Вічна пам'ять та низький уклін Герою! Щирі співчуття рідним.

<https://te.20minut.ua/Podii/muzhno-zahischav-ukrayinu-pomer-zahisnik-z-ternopilschini-vasil-bigus-11770646.html>

Хороший син, батько, брат: на Тернопільщині поховали військового Василя Бігуса

[27.02.2023](#)



Лановецька громада, що на Тернопільщині, зустріла тіло військовослужбовця Василя Бігуса.

Про це повідомили у пресслужбі Лановецької міської ради.

Про смерть головного сержанта – командира відділення розвідки взводу управління командира мінометної батареї 1-го батальйону оперативного призначення Василя Бігуса стало відомо 21 лютого. Вже 26 лютого уся Лановецька громада навколішки зустріла тіло воїна.

Він був хорошим сином, братом, батьком, товаришем та побратимом. Він був захисником кожного з нас, як зазначив о. Іван Мануляк: «Василь виконав найбільшу Заповідь – полюбив ближнього і віддав за них своє життя».

Чин похорону військовослужбовця відбувся 27 лютого.



<https://ternopil.live.com/horoshyj-syn-batko-brat-na-ternopilshhyni-pohovaly-vijskovogo-vasylya-bigusa/>